

Protokoll fört vid styrelsemöte 2023-06-11

| | | |
|--------------|------------------|----|
| Närvarande: | Nicklas Lundman | NL |
| | Stephan Wilbrand | SW |
| | Marianne Jonsson | MJ |
| | Ingela Martinis | IM |
| | Jimmy Rousu | JR |
| | Joakim Nordström | JN |
| Frånvarande: | Marcus Dahl | MD |

Ordförande, Nicklas Lundman, hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

1. Godkännande av dagordning

Dagordning godkändes.

2. Protokoll

Nicklas Lundman utsågs till protokollförare och Joakim Nordström till justeringsman.

3. Föregående protokoll

Av de 4 anbud som presenterades valde vi nr 2, Svevia.

Styrelseprotokoll från möte godkändes och lades till handlingarna.

4. Vägar

Det finns möjlighet att söka bidrag från Trafikverket för underhåll och reparation av vägar, enligt SW.

Svevias anbud på 309 600 kronor plus tillägg för material beräknas hamna på 348 100 kronor. Det kommer även tillkomma kostnad för vägbula.

Beslut: Vi är eniga och går vidare med ansökan om bidrag.

5. Ekonomi

Fyra fastigheter har ännu inte betalat avgiften. Vi följer upp samtliga igen.

Årsredovisningen är skickad till revisorerna och kommer delas ut på årsmötet.

6. Vatten

JR berättar om plan för extra bemanning under midsommarhelgen.

Det kommer bli planerade kortare avstängningar för att säkerställa tillgången.

Vi kommer skicka ut en påminnelse om hushållning av vattnet.

7. Kommande möten

- Årsmöte på Enköpingsnäs bygdegård 2/7, kl 14.00.

8. Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

DocuSigned by:

Nicklas Lundman

Nicklas Lundman

Justeras

DocuSigned by:

Joakim Nordström

Joakim Nordström